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BRATISLAVA – 30.06.2026: Daňovníkom zostáva posledný deň na splnenie dôležitých
povinností. Do utorka 30. júna 2026 je potrebné podať odložené daňové priznanie za rok
2025 a zaplatiť daň, prípadne požiadať o splátkový kalendár. Rovnaký termín platí aj pre
tých, ktorí chcú využiť daňovú amnestiu a vyrovnať staršie daňové nedoplatky bez pokút a
úrokov z omeškania.

Odložené daňové priznania za rok 2025

Viac ako 336-tisíc daňovníkov, ktorí využili možnosť odkladu na podanie daňového priznania, musí
priznanie podať a daň uhradiť najneskôr 30. júna 2026. Tento termín je konečný.

Výnimkou sú daňovníci s príjmami zo zahraničia, ktorí mali možnosť predĺžiť si lehotu na splnenie
svojej povinnosti až do 30. septembra 2026. Je však dôležité, aby tieto príjmy zo zahraničia uviedli aj
v podanom daňovom priznaní; v opačnom prípade môže správca dane postupovať podľa zákona a
uložiť sankciu za oneskorené podanie daňového priznania.

Lehota na podanie odloženého daňového priznania je zároveň aj lehotou splatnosti dane. Daňovníci
ju môžu uhradiť bezhotovostným prevodom alebo poštovou poukážkou na osobný účet daňovníka
vedený v Štátnej pokladnici, ktorý prideľuje správca dane. Pri platbe je potrebné uviesť správny
variabilný symbol a číslo účtu vo formáte IBAN. Názov majiteľa účtu je Finančné riaditeľstvo
Slovenskej republiky.

Daňovníci, ktorí majú povinnosť komunikovať s finančnou správou elektronicky, najmä právnické
osoby a fyzické osoby – podnikatelia registrovaní na daň z príjmov, podávajú daňové priznanie aj
prípadnú žiadosť o odklad platenia dane alebo o platenie dane v splátkach elektronicky. Fyzické
osoby bez tejto povinnosti ho môžu podať aj papierovo - osobne alebo poštou.

Ak daňovník nevie daň zaplatiť, môže správcu dane požiadať o odklad platenia dane alebo o platenie
dane v splátkach. Žiadosť je potrebné podať najneskôr do 30. júna 2026. Správca dane splátkový
kalendár alebo odklad platenia dane nepovoľuje automaticky, daňovník musí preukázať splnenie
zákonných podmienok, napríklad ohrozenie výživy či platobnú neschopnosť, a doložiť relevantné
podklady.

Ak daňovníkovi po podaní odloženého daňového priznania vznikne preplatok na dani, správca dane
mu ho vráti najneskôr do 7. augusta 2026. Daňovníci, ktorí si predĺžili lehotu na podanie daňového
priznania, môžu zároveň v riadnom alebo opravnom priznaní poukázať podiel zaplatenej dane
vybranému prijímateľovi a rodičom.

Koniec daňovej amnestie

Utorok 30. júna 2026 je zároveň posledným dňom, keď môžu daňovníci využiť daňovú amnestiu a
vyrovnať staršie daňové dlhy bez pokút a úrokov z omeškania.

Týka sa daňových nedoplatkov evidovaných k 30. septembru 2025 alebo priznaní, ktoré mali byť



podané najneskôr do tohto dátumu. Podmienkou je dobrovoľné zaplatenie dlhu alebo podanie
daňového, prípadne dodatočného daňového priznania najneskôr do konca júna.

Finančná správa pripomína, že na využitie amnestie nestačí len prejaviť záujem dlh vyrovnať. Úhrada
nedoplatku musí byť pripísaná na účet správcu dane alebo podaná na poštovú prepravu najneskôr
30. júna 2026. Ak bude dlh vymožený exekučne alebo automaticky preúčtovaný z preplatku,
podmienky amnestie splnené nebudú. Po skončení amnestie budú sankcie opäť uplatňované v plnej
výške.

Daňová amnestia sa vzťahuje napríklad na daň z príjmov fyzických a právnických osôb, daň z
pridanej hodnoty, spotrebné dane, daň z motorových vozidiel, daň z finančných transakcií, daň zo
sladených nealkoholických nápojov či daň z poistenia. Nevzťahuje sa na miestne dane a poplatky,
preddavky na daň, splátky dane ani na pokuty uložené podľa zákona o ERP.

Finančná správa odporúča daňovníkom, aby podanie priznania, úhradu dane ani preverenie
prípadných nedoplatkov neodkladali na poslednú chvíľu. Stav nedoplatkov si môžu skontrolovať
prostredníctvom Osobnej internetovej zóny v časti „Saldokonto“, cez Zoznam daňových dlžníkov
alebo priamo na miestne príslušnom daňovom úrade.

Daňovníci, ktorí chcú daňové priznanie podať osobne alebo využiť daňovú amnestiu, môžu v posledný
deň využiť predĺžené úradné hodiny daňových úradov - v utorok 30. júna 2026 budú podateľne a
klientske zóny daňových úradov a ich organizačných zložiek otvorené od 8.00 do 17.00 hod.

Pre prípadné otázky je k dispozícii aj daňové call centrum na čísle 048/43 17 222. V utorok 30. júna
2026 bude dostupné až do polnoci.

Finančná správa je moderný a proklientsky orientovaný orgán štátnej správy v oblasti daní,
poplatkov a colníctva. Úlohou FS je výber daní a cla s cieľom zabezpečiť príjmy do štátneho rozpočtu
SR a EÚ. Viac informácií nájdete na www.financnasprava.sk.

https://www.financnasprava.sk/sk/pre-media/novinky/archiv-noviniek/detail-novinky/_posldny-den-dp-
ts
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